

Общие вопросы по вакцине против ВПЧ

>> Что такое ВПЧ?

ВПЧ расшифровывается как вирус папилломы человека. Существует около 200 типов ВПЧ. Некоторые из этих ВПЧ могут передаваться между двумя людьми при половом контакте. Затем они инфицируют гениталии, анус или ротовые полости. Достаточно прикосновения, проникновение не обязательно.

Этот вирус является очень распространенным и очень заразным. Практически каждый, кто когда-либо вступал в половые отношения, имел контакт с ВПЧ.

В большинстве случаев организм сам выводит вирус из организма в течение определенного времени. Однако в некоторых случаях вирус может сохраняться и через несколько лет вызывать рак, как у мужчин, так и у женщин.

>> Что такое вакцина против ВПЧ и от чего она защищает?

«Вакцина против ВПЧ» защищает от очень распространенных 9 типов вируса ВПЧ, которые вызывают различные виды рака: шейки матки, матки, влагалища, полового члена, анального отверстия, ротовой полости, ротоглотки и рака миндалевидной железы.

Вакцина против ВПЧ также защищает от доброкачественных опухолей, вызываемых некоторыми типами ВПЧ: кондиломы, известные также как генитальные бородавки.

>> В каком возрасте рекомендуется делать прививку?

Настоятельно рекомендуется проводить прививку мальчиков и девочек до начала половой жизни в возрасте от 11 до 14 лет, используя схему прививки, состоящий из двух доз.

Прививку по-прежнему можно проводить в возрасте от 15 до 19 лет, используя схему из трех доз.

Вакцина является профилактической: она не действует против уже имеющихся инфекций, а только против тех, которые могут возникнуть после введения вакцины. Вот почему важно, чтобы мальчики и девочки делали это до начала половой жизни.

>> Но в средней школе нет врачебного кабинета?

Прививка будет организована на территории школы, где имеется все необходимое оборудование и инфраструктура. На сеансах прививки всегда присутствует врач, чтобы убедиться, что все идет хорошо, и ответить на любые вопросы.

>> Какие существуют побочные реакции?

Как и любая другая вакцина, вакцина против ВПЧ может вызывать некоторые нежелательные реакции

Наиболее часто встречающиеся реакции (более 10% привитых)

- Боль в месте инъекции
- Небольшое покраснение в месте инъекции (место проникновения иглы в кожу)

Часто встречающиеся реакции (менее 10% привитых)

- Лихорадка, боль в мышцах или суставах

Не так часто встречающиеся реакции

- Недомогание

Редко встречающиеся реакции

Аллергические реакции, включая анафилаксию, которые могут проявляться в виде: кожной сыпи, отека глаз и лица, затрудненного дыхания или глотания, гипотонии, потери сознания.

>> Зачем делать прививки в средней школе?

Эта прививка проводится в школе среди учащихся 5-х классов, чтобы охватить как можно больше детей. Организация прививки в школе является удобной для родителей, которым не нужно записываться на прием к врачу. Это совершенно бесплатно.

С помощью этой кампании по прививке учащихся средних школ органы здравоохранения надеются достичь хорошего уровня охвата прививкой, что поможет снизить циркуляцию вируса и число связанных с ним раковых заболеваний во Франции.

Практические вопросы о прививке в средней школе

>> Как будет проходить прививка в школе?

Прививка, которая является полностью бесплатной и не обязательной, будет проводиться в школе медицинскими работниками. Кампания по прививке начнется в октябре для первой инъекции. Вторая инъекция будет проводиться в тех же условиях, начиная с апреля.

>> Что мне нужно предоставить для этой прививки в средней школе?

Для прививки вашего ребенка оба родителя должны заполнить форму разрешения на прививку, которая будет вам выслана. Если один из родителей не может поставить свою подпись (например, человек находится вдали от дома в течение длительно времени), то лицо, ставящее свою подпись, должно подтвердить, поставив галочку, что у него есть разрешение второго родителя.

В день прививки дети должны предъявить медицинскую карту, в противном случае прививка не будет сделана.

>> Где и у кого я могу задать вопросы по этой и другим темам, связанным с сексуальностью?

Если у вас есть вопросы по вакцине против ВПЧ, вы можете

- Обратиться к своему лечащему врачу
- Посещать встречи, организуемые школой. В большинстве случаев на вопросы родителей отвечает врач или медсестра. Будут организованы дополнительные информационные встречи, обращайтесь в мэрию своего района или в школу своего ребенка.
- Посетить центры вакцинации, медицинские центры или центры сексуального здоровья, находящиеся в ведении мэрии Парижа: вы можете прийти без предварительной записи.

>> У меня нет социального страхования / у меня нет документов: можно ли сделать прививку моему ребенку?

Все дети, обучающиеся в пятом классе, будут привиты бесплатно.